

ERRATA.

- Page 44, line 3, *for* Hitotsubashi *read* Hongo.
„ 45, between line 5 and line 6, *insert*
Hitotsubashi.
„ „ line 10, *for* April 5, 1881 *read* April
5, 1888 (No. 65).